YPOK N0 MateMaTuke
4 Knacc

Tema ypoka:

«CnoxeHue n BblYUTaHue
MHOro3HavyHbIX YMcen.

3agadn Ha ABUXeHue.
3aKpenrneHue.
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IBnxeHnue - espma, xXomrba B
pPasHOM HAaIlpaBJIEHUN .

Paccrossiume -9S
Bpems1 -t

CkopoCTr - \




3aKOHYHM IpeaI0KEeHHUe:

-UT00BI HAUTH BpeMsl IBHKEHHUS,
HY’KHO... £=S:V

-UT00bI HAUTH CKOPOCThH
IBUKEHUS, HY’)KHO...V=S: t

-UT00BI HAUTH PACCTOSHHE
HYKHO ... S=V -t






V=60 km/4u
t=7?

S=420 xm




CocraBbTe 3a1a4y




Bpems- Su

PaccTosinue -350xkm



3amaua
V t S

Teostorn  4xm/4 g 16 km
Temoxox 28 KM/94  S4 14Q;KM
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200-80:2

600 — 120 : (4 + 2)

(100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3

46 + 66 + 54

63 +100 + 37

ImMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — S00Mm

1T SSOKr + 450kr
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600 — 120 : (4 + 2)

(100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3

46 + 66 + 54

63 +100 + 37

ImMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — S00Mm

1T SSOKr + 450kr




580 (100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T 550Kr + 450Kr
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(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T 550Kr + 450Kr
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70 46 + 66 + 54 63 +100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T 550Kr + 450Kr
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166 63 +100 + 37
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IMmun 10c +30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T SSOKr + 450KT




Imuna 10c¢ + 30c¢

200

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




I1Mmun 40c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




1xm 100Mm 1T 550kr + 450kr







IHHamaTauxku Erumnra

Erunrtsine ObLIM MCKYCHBIMH
crpouTeasamMu. OHuU
BO3BOJAMJIU OTPOMHBbIE XpPaMbl
u nupavuabl. [Iupamuagamu
HA3BIBAIOT TUTAHTCKHE
IPOOHMIIBI IPEeBHEETUIIETCKUX
(¢hapaonoB 3-2-ro TbIC. 10
Hamieu 3pbl. Takxke B Erunre
HaxoauTcHa bojbuion cpuHKC
¢ quoM ¢papaona Xadgpa.




* B nepestit 0env Kapasan npouien
24957 m, 60 emopoit na 1153 m
Oonbue, uem 6 nepevlii 0eHov. A 6
mpemuit Ha 1538 m menvuue,
yem 60 emopoiu 0env. CKOJIbKO

Mempoe npouien KapasaH 3a
mpu OH;?



1 nenn — 24957m =
2 neHb — 2?2 M, Ha 1153 M| «

00J1b11IE, YEM — M
3 1eHb — ? M, Ha 1538 m

MEHbIIIe, YeM




1) 24927
_+ 1153
26080 (M) — npoLuesn KapaBaH BO BTOPOW OEHb.

2) 26080
- 1538
24542 (m) - npollen KapaBaH B TPETUN OEHb.

3) 24927
+26080
51007 (m) — npoLuen KapaBaH 3a NepBbLIN U BTOPON OEHb.

4) 51007
+24542
75549 (M) — npoLwuen KapaBaH 3a Tpu OHA.






